



**Financira  
Europska unija**  
NextGenerationEU



REPUBLIKA HRVATSKA  
Ministarstvo prostornoga  
uređenja, graditeljstva i  
državne imovine

**Naziv korisnika: Grad Varaždin**

Kod projekta: **NPOO.C6.1.R5.0025**

Naziv projekta: **Strategija zelene urbane obnove Grada Varaždina NPOO.C6.1.R5.0025**

Kod poziva: NPOO.C6.1.R5.01

Naziv poziva: „Izrada strategija zelene urbane obnove“

Grad Varaždin potpisao je dana 22. kolovoza 2024. godine Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za izradu Strategije zelene urbane obnove Grada Varaždina. Projekt **u cijelosti financira Europska unija iz instrumenta za oporavak NextGenerationEU kroz Mehanizam za oporavak i otpornost u iznosu od 33.180,70 €.**

**O projektu:** Grad Varaždin započinje sa procesom izrade strategije zelene urbane obnove sa glavnim ciljem stvaranja strateškog dokumenta koji će na duži rok zacrtati glavne smjernice i aktivnosti ključne za razvoj zelene infrastrukture u gradu te kružno gospodarenje objektima, a sve u svrhu jačanja ukupnog održivog razvoja grada. Ovaj dokument služiti će kao temelj aktivnosti grada prema održivom razvoju i statusu pametnog grada, a u skladu sa svim ostalim strateškim dokumentima koje grad ima ili su u izradi. Strategija zelene urbane obnove je strateška podloga od značaja za jedinicu lokalne samouprave, koja se odnosi na ostvarenje ciljeva razvoja zelene infrastrukture, integraciju NBS rješenja, unaprjeđenje kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, ostvarenje ciljeva energetske učinkovitosti, prilagodbe klimatskim promjenama i jačanje otpornosti na rizike. Strategija zelene urbane obnove Grada Varaždina donosi se na period od 7 godina.

**Aktivnosti projekta:**

A1 Izrada strategije zelene urbane obnove

A2 Upravljanje projektom i administracija

A3 Promidžba i vidljivost projekta

**Razdoblje provedbe:** od 1. veljače 2023. do 30. svibnja 2025.

**Kontakt:** Dejan Bjelvuk, mag.oec. – dejan.bjelivuk@varazdin.hr

*„Financira Europska unija – NextGenerationEU. Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.“*